
Nő az Erő - Események

Írta: megyei.szerkeszto
2018. december 02. vasárnap, 18:46 - Módosítás: 2019. február 11. hétfő, 13:13

  

  

  

2018.  augusztus 29. - Anyatej   Világnap és a Szoptatás Hete alkalmából rendezvény
Zalaszentgróton

  

Az Anyatej Világnap és a Szoptatás Hete alkalmából 2018. augusztus 29-én  nagysikerű
rendezvény valósult meg Zalaszentgróton, a ,,Nő az erő! - Családvédő  szolgáltatások nőknek
Zala megyében” című projekt keretében. A programon,  Zalaszentgróton és a környező
településen élő anyukák, apukák, és nagymamák  előadásokat hallgattak a férfiak és a nők
változó szerepeiről, az atipikus  foglalkoztatás lehetőségeiről és egyéb a kismamákat érintő
témákról. A  rendezvény barátságos környezetet nyújtott a felnőttek mellett a gyermekeknek  is,
akiket a szülők magukkal hoztak.

  

A képekhez kattintson  IDE!
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2018. október 9. - Sajtótájékoztató Nagykanizsán 

  

A Család és KarrierPONT nyújtotta lehetőségeket ismertette Szőlősi    Márta a Magyar
Vöröskereszt Nagykanizsai Területi Szervezetének    vezetője.

  

A Kanizsa Újság híranyagához kattintson    IDE !

  

 A Zalai Hírlap tudósítása ITT érhető el.

  

  

2018. október 26. -   „A lehetőség Benned    van! - erőforrások és lehetőségek feltárása
és kiaknázása”

  

A Zala Megyei Vöröskereszt és a Mozgássérültek Zala Megyei Egyesület    Zalaszentgróti
csoportja nagy érdeklődést kiváltó tájékoztató    rendezvényt tartott Zalaszentgrótot, 2018.
október 26-án. „A lehetőség    Benned van! - erőforrások és lehetőségek feltárása és
kiaknázása” címmel    Nemesné Somlai Gitta szakpszichológus- természetgyógyász tartott   
élvezetes előadást. A további programokban az atipikus foglalkoztatási    lehetőségekről, a
megváltozott munkaképességűek esélyeiről, a vidéken    élő nők munkavállalási lehetőségeiről
tájékozódtak és beszélgettek a    résztvevők.

  

 A képekhez kattintson    IDE!
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https://kanizsaujsag.hu/hir/201810/no-az-ero
https://www.zaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/segitik-a-nok-elhelyezkedeset-nagykanizsan-2609738/
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2018. november 7. - Kulcsképességek    feltárása címmel előadás    Zalaszentgróton 

  

A „Nő az Erő!- Családvédő szolgáltatások nőknek Zala megyében” program    keretében
Kulcsképességek feltárása címmel GYED-en, GYES-en lévő    kismamáknak, és
kisgyermekekkel foglalkozó nőknek 30 órás    csoportfoglalkozás került megszervezésre
Zalaszentgróton. A    csoportfoglalkozás fő tématerülete az atipikus munkavégzés, a család és  
 az egészségvédelem volt.

  

 A képekhez kattintson    IDE!
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